

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

## Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Alvorada

Rua Prof. Darcy Ribeiro nº 121, Bairro Campos Verdes, Alvorada/RS - CEP 94834-413 Telefone: 51 34839101 - www.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@alvorada.ifrs.edu.br

## PORTARIA Nº 003, DE 08 DE JANEIRO DE 2018.

Altera a Portaria nº 146/2017, que designa o Grupo de Trabalho responsável por elaborar o Plano Pedagógico de Curso (PPC) de Curso Bacharelado em Comunicação Social do Campus Alvorada.

O DIRETOR GERAL *PRÓ-TEMPORE* DO CAMPUS ALVORADA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 683/2017, publicada no D.O.U. de 26/04/2017, RESOLVE:

**Art. 1° -** ALTERAR o Artigo 1 da Portaria Nº 146/2017, passando a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 1°

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para compor o Grupo de Trabalho responsável por elaborar o Plano Pedagógico de Curso (PPC) do Curso Bacharelado em Comunicação Social - Habilitação Mídia e Cultura, do Campus Alvorada, sob a Coordenação do primeiro:

Servidor	Cargo	Siape
Bruno Bueno Pinto Leites	Professor EBTT	1305393
Daniel Bassan Petry	Professor EBTT	1974113
Elisângela Ribas dos Santos	Pedagoga	1230005
Juliano Rodrigues Pimentel	Professor EBTT	2358786
Marcelo Bergamin Conter	Professor EBTT	2386170"

- Art. 2° Republique-se a Portaria n° 146/2016, com as alterações ora efetuadas.
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Alvorada, 08 de janeiro de 2018.

Fábio Azambuja Marçal
Diretor-Geral Pro Tempore
IERS Campus Alvorada

IFRS Campus Alvorada Portaria 683/2017-IFRS